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pflichtige Aufwendungen

Abschreibungen und 
Wertberichtigungen auf

Sach­
anlagen

und Finanz­
immaterielle anlagen 

Anlage­
werte

Verluste
aus

Anlagen­
abgang

und
Abgang

des
Umlauf­

vermögens

Zinsen und 
ähnliche 
Aufwen­
dungen

Steuern 
vom Ein­
kommen 

usw. 
einschl.

Vermögens­
abgabe

Sonstige
Steuern Übrige

Jahres­
überschüsse 
(+) bzw. 

-fehl­
bet räge 

(-)

Entnahmen
aus

Rücklagen
Gewinn­
vortrag

Einstellung 
in Rück­

lagen
Verlust­
vortrag

Bilanz­
gewinne 
(+) bzw. 
-Verluste 

(-)

Nr. der 
Systematik1)

Mill. DM

19 226 838 1 701 7 483 9 310 10 970 41 712
6105 94 239 2162 2 307 412 6 325
4 811 47 141 1 749 1 919 24 4 002

772 33 48 323 192 9 1 498
522 14 50 90 196 379 825

12 796 741 1 420 5 224 6 902 10 543 34 636
2 802 97 213 987 1 384 74 6 940
1 119 61 49 498 360 9 524 4 288

292 1 15 153 103 5 594
119 6 11 49 61 2 377
162 3 10 27 49 1 292

1 869 200 122 867 1 236 21 4 233
244 • 5 31 169 109 3 789
723 30 155 590 415 23 3 222

2 546 17 122 390 1 616 40 4 077
146 0 81 128 53 4 534

1 198 136 171 763 716 17 4 695
129 0 9 61 46 1 281
231 90 307 157 161 7 863
147 — 12 33 62 86 168
496 69 47 87 197 646 1 228
574 24 62 265 336 89 2 055
324 3 43 97 100 14 752

2 688 128 237 2 079 1 356 691 8 418
171 8 41 331 146 630 1 484
417 1 14 163 444 13 1 839
376 1 17 751 93 1 158
134 87 47 413 371 15 1 082

1 590 31 118 421 302 32 3 855
21 914 966 1 939 9 561 10 665 11 661 50 130

Pistung

5,2 0,2 0,5 2,0 2,5 3,0 11,3
9,4 0,1 0,4 3,3 3,6 0,6 9,8

11,1 0,1 0,3 4,0 4,4 0,1 9,2
4,9 0,2 0,3 2,1 1,2 0,1 9,6
9,1 0,2 0,9 1,6 3,4 6,6 14,3

4,3 0,3 0,5 1,8 2,3 3,6 11,7

6,3' 0,2 0,5 2,2 3,1 0,2 15,6
2,4 0,1 0,1 1,1 0,8 20,6 9,3
5,5 0,0 0,3 2,9 1,9 0,1 11,2
5,6 0,3 0,5 2,3 2,9 0,1 17,9

11,8 0,2 0,7 2,0 3,6 0,1 21,2
4,7 0,5 0,3 2,2 3,1 0,1 10,6
2,6 0,1 0,3 1,8 1,1 0,0 8,3
2,9 0,1 0,6 2,3 1,6 0,1 12,8
5,1 . 0,0 0,2 0,8 3,2 0,1 8,1
3,1 0,0 1,7 2,8 1,1 0,1 11,5
3,5 0,4 0,5 2,2 2,1 0,0 13,6
6,4 0,0 0,4 3,0 2,3 0,0 13,9
3,5 1,4 4,7 2,4 2,4 0,1 13,1
5,9 0,5 1,3 . 2,5 3,4 6,7
6,9 1,2 0,8 1,6 3.5 11,6 22,0
3,6 1 0,1 0,4 1,7 2,1 0,6 12,8

4,0 0,0 0,5 1,2 1,2 0,2 9,4

3,8 0,2 0,3 2,9 1,9 1,0 11,7
0,7 0,0 0,2 1,3 0,6 2,4 5,7
2,4 0,0 0,1 0,9 2,5 0,1 10,5

14,1 0,0 0,6 28,1 3,5 0,0 5,9
6,1 4,0 2,1 18,8 16,9 0,7 49,2
6,8 0,1 0,5 1,8 1,3 0,1 16,5

5,0 0,2 0,4 2,2 2,4 2,6 11,4

*) Ohne P ^ ^ = v- ADV-Geräten und -Einrichtungen. 
b — Kreditinstitute, Versicherungsgewerbe.

+ ■4 396 839 170 1 759 1 407 + 2 240 1-3
+ 1 615 77 8 527 92 + 1 080 1
+ 1 537 16 8 474 76 + 1 011 10
— 22 48 0 13 15 _ 2 11 0
+ 99 13 0 40 1 + 71 11 1-9
+ 2 757 735 160 1 228 1 291 + 1 132 2
+ 1 045 149 2 187 3 + 1 006 20 0
— 154 20 100 69 27 _ 129 20 5
+ 107 3 17 10 136 _ 19 21 5
+ 31 4 0 15 9 + 11 22 0
+ 8 9 0 1 0 + 15 22 02
+ 500 144 2 434 2 + 210 23 0,4,8-9
— 41 64 24 5 — + 42 23 2,6
+ 153 62 3 73 11 + 134 24 2
+ 623 24 1 146 722 220 24 4,8
+ 32 2 0 1 — + 33 24 6
+ 406 16 2 161 252 + 11 25 0
+ 18 0 1 7 1 + 13 26 4
— 230 122 3 37 68 210 27 5-6
+ 35 3 0 10 — + 28 28 5
+ 50 72 1 23 2 + 99 29 3
+ 173 40 3 49 58 + 109 Rest 2
+ 24 28 2 3 24 + 28 3
+ 967 306 35 404 528 + 376 0,4-7
+ 51 7 2 19 54 _ 13 40-42
+ 266 8 0 112 30 + 133 T.a. 43
+ 127 4 2 52 12 + 70 71 70
+ 445 232 26 142 67 + 493 71 75 0
+ 78 55 5 80 365 308 0,5, Rest 4-7
+ 5 363 1 145 206 2 163 1 935 + 2 615 0-7

+ 1,2 0,2 0,0 0,5 0,4 + 0,6 1-3
+ 2,5 0,1 0,0 0,8 0,1 + 1,7 1
+ 3,6 0.0 0,0 1,1 0,2 + 2,3 10— 0,1 0,3 0,0 0,1 0,1 0,0 11 0
+ 1,7 0,2 0,0 0,7 0,0 + 1,2 11 1-9
+ 0,9 0,2 0,1 0,4 0,4 + 0,4 2
+ 2,3 0,3 0,0 0,4 0,0 + 2,3 20 0— 0,3 0,0 0,2 0,1 0,1 0,3 20 5
+ 2,0 0,1 0,3 0,2 2,6 _ 0,4 21 5
+ 1,5 0,2 0,0 0,7 0,4 + 0,4 22 0
+ 0,6 0,7 0,0 0,1 0,0 + 1,1 22 02+ 1,2

0,4
0,4
0,7

0,0
0,3

1,1
0,1

0,0 +
+

0,5
0,4

23 0,4,8-9
23 2,6+ 0,6 0,2 0,0 0,3 0,0 + 0,5 24 2+ 1,2 0,0 0,0 0,3 1,4 0,4 24 4,8+ 0,7 0,0 0,0 0,0 _ + 0,7 24 6+ 1,2 0,0 0,0 0,5 0,7 + 0,0 25 0+ 0,9

3,5
0,0
1,8

0,0
0,0

0,3
0,6

0,0
1,0

+ 0,6
3,2

26 4
27 5-6+ 1,4 0,1 0,0 0,4 + 1,1 28 5+ 0,9 1,3 0,0 0,4 0,0 + 1,8 29 3+ 1,1 0,2 0,0 0,3 0,4 + 0,7 Rest 2

+ 0,3 0,3 0,0 0,0 0,3 + 0,3 3
+ 1,3 0,4 0,0 0,6 0,7 + 0,5 0,4-7
+ 0,2 0,0 0,0 0,1 0,2 0,1 40-42+
+

1,5
4,7

0,0
0,1

0,0
0,1

0,6
1,9

0,2
0,4

+
+

0,8
2,6

T.a. 43
71 70

+ 20,2 10,5 1.2 6,5 3,0 + 22,■I1) 71 75 0
+ 0,3 0,2 0,0 0,3 1,6 1,3 0,5, Rest 4-7
+ 1,2 0,3 0,0 0,5 0,4 + 0,6 0-7

’) Bei diesem Ergebnis ist zu berücksichtigen, daß mehrere Gesellschaften einen Bilanz­
gewinn, aber keine Gesamtleistung haben.
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